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Hátsókerék hajtás és első hely a prológon! 
Első-kerékhajtás nélkül is a magyar bajnoki értékelés első helyén teljesítette a Hungarian Baja 
prológját a Korda Racing versenyzőpárosa, Korda Erik és Tóth György. 
 
A műszaki hiba a prológ második kilométerétől kísérte végig a páros pénteki szereplését, ekkor 
eltört a Nissan jobb első féltengelye, a hátralévő hat kilométert így csak a hatsókerék-hajtásra 
hagyatkozva kellett teljesíteniük. Szégyenkezniük így sincs miért, miért is lenne, hiszen Erikék 
mindenkit maguk mögé utasítottak a magyar bajnoki mezőnyben a kétkerekes Nissannal és 
elsőként vághatnak neki a szombati pályáknak! 
 
A Korda Racing Quad csapatának képviseletében induló Linninger Patrikot sem kerülték a műszaki 
problémák, előbb a rajttól egy kilométerre leesett a lánc, majd a szakasz felénél kettétört a hátsó 
lengőkar, a szakasz hátralevő részét már csak lépésben tudta teljesíteni az egyre népszerűbb 
pilóta.  
 
Korda Erik: - A helyezésünkkel abszolút elégedett vagyok, de egy kicsit keserű szájízzel zártuk a 
Hungarian Baja első napját. A prológon szerettünk volna egy húzósat autózni, ez azonban 
meghiúsult amikor a szakasz második kilométerénél eltört a jobb első féltengelyünk. Innentől 
kezdve igazából hátsókérék-hajtással tettük meg a hátralévő 6 kilométert, de még így sikerült 
abszolút első időt autóznunk a magyar bajnoki mezőnyben!  
 
-A srácok a szervizben pillanatok alatt kijavították a hibát, holnap reggel hibátlan autóval 
vághatunk neki a szelektív szakaszoknak. Így, hogy miénk a legjobb idő, holnap elsőként 
vághatunk neki a pályáknak, ami mindenképp előny, hiszen nem kell az előttünk rajtoló porában 
autózni. Szombaton hat részre osztva, 330 kilométernyi szelektív szakaszt kell teljesítenünk, ami 
embert és technikát egyaránt próbára fogja tenni, de nem rettenünk meg a feladattól, nagy 
izgalommal várjuk a holnapi rajtot! 
 
A Korda Racing együttműködő partnerei: 
Metrober Kft, Vegyépszer Zrt, Hídépítő Zrt, Bomba!, SIÓ-ECKES Kft, Bioextra Kft, Corax Bioner 
ZRt, GT Gumi 2004 Kft, Kristály Kft, Fittness Trade Kft, Wold-Gate Kft., Mercur Rent a Car Kft, 
MEXX, Motul, Alabárdos Étterem, Rouge Café, Study Kft, Colonell Kft, G.S. Consulting Kft, Daten 
Kontor Kft, Variocommerce Kft., G-Roby Kft. 


